Begra Magazijninrichting b.v. \ IJsselstraat 9-13 \ 5347 KG Oss NL \ T +31(0)412 667650 \ E info@begra.nl magazijninrichting
IBAN NL80 RABO 0146 3423 21 \ KVK Oost Brabant 17207142 \ BTW NL825612615B04 \ W www.begra.nl
Certificeringen: ISO 9001 Kwaliteit \ 1SO 26000 MVO \VCA* * Veiligheid \ EN 1090 (CE) Traceerbaarheid




b
L
9
N
| -
(]
>
O

[-]1]
=
Ih
i —
s
[
=
c
H—)l
N
1)
on
n
=

c
Q9
©
QG
2 o
$SE®
c O
ScESc
© O g =
Eoc Qo= D
OO N V=
b"ee%
2o g3
O oco
MmO




beg Tt} Montage van het bordes

Montage bordesbomen:

4x Zeskanttapbout M12x30
4x Zeskantmoer M12
4x Sluitring M12

Montagebenodigdheden =)

per bordestrede: e %
2 )

4x Zeskanttapbout M10x25 /

4x Zeskantmoer M10 g

4x Sluitring M10

Montage hoekprofiel:

2x Binnenzeskantschroef
PK M10x25

2x Zeskantmoer M10

2x Sluitring M10

1. Monteer eerst de bordesbomen
2. Monteer nu de traptreden in het bordes
3. Als laatste het hoekprofiel

magazijninrichting




begra‘”" ige van de ondersteuningspalen

Montagebenodigdheden
per ondersteuningspaal:

4x Zeskanttapbout M10x25
4x Zeskantmoer M10
4x Sluitring M10

magazijninrichting




begra‘”" an het bordes op de tussenvloer

Montage bordes op vloer:

2x Zeskanttapbout M8x70
2x Zeskantmoer M8
2x Sluitring M8

magazijninrichting




age van de trapbomen en treden

Montage linker trapboom:

1x Bevestigingsbeugel

3x Zeskanttapbout M10x25
3x Zeskantmoer M10

3x Sluitring M10

Montage Rechter trapboom:

1x Bevestigingsbeugel 3x
Zeskanttapbout M10x25 3x
Zeskantmoer M10

3x Sluitring M10

Montage per traptrede:

4x Zeskanttapbout M10x25
4x Zeskantmoer M10
4x Sluitring M10

magazijninrichting







hting

=
[
=
=
=
N
)
[T
=

o35 | X

=
|
()
S
(@))
=
c
-
Q@
-
()
L
c
©
>
Q
(@)
©
i
c
@)
=

0
= X : N n
) S 5 = e 5 | |
° S - : d |
@ =9 : : | x
= - = E : h 8
- == E : i
D - O v o 3 : : | M
T © 2 0« dmu ag= 1 I
o8 ©20s oS 23 g
co O£ ce S50 i
[T =+ O o > = O o i s
apcc|icic §2 5o [
o E © © = gt s | +
o 5 X X = gE k‘hm.. L -
S o [ ] t3 SUO i b
- O QO O = 5% S th nc
TR NE S. NoOad S =0

@ e e
g3 SN2 s8 XXX =2 &&




magazijninrichting



Jsselstraat 9-13 \ 5347 KG Oss \ The Netherlands \ T +31(0)412 667650 \ E info@begra.nl \ www.begra.nl
Iban NL80 RABO 0146 3423 21 \ KvK Oost Brabant 17207142 \ BTW 8180.3852.4B01


http://www.begra.nl

	0 Montagehandleiding-voorblad-Begra-Magazijninrichting_v1
	1 exploded view
	2 Montage bordes
	3 Montage ondersteuningspalen
	4 Montage bordes op de vloer
	5 Montage trapbomen
	6 Verankering bordestrap
	7 Montage leuningwerk
	8 Montagehandleiding-notitieblad-Begra-Magazijninrichting
	9 Montagehandleiding-achterblad-Begra-Magazijninrichting



